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第131回 日商簿記検定試験 １級 －商業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

問１〔各➋点、合計 10 点〕 

a 40,000 d 88,500 

b 18,000 e 03,000 

c 52,500   

 

 

問２〔丸数字は予想配点、合計 13 点〕  

 連 結 貸 借 対 照 表  

 X2 年度末 （単位：千円）  

 現 金 預 金 ( ➊ 48,600 )  (仕 入 債 務 ( ➊ 16,860 ) 

 売 上 債 権 ( ➊ 41,170 )  (借 入 金 ( ➊ 62,700 ) 

 棚 卸 資 産 ( ➊ 33,500 )  (資 本 金 ( ➊ 120,000 ) 

 有 形 固 定 資 産 ( ➊ 194,500 )  (資 本 剰 余 金 (  30,000 ) 

 の れ ん ( ➊ 6,570 )  (利 益 剰 余 金 ( ➊ 95,696 ) 

 そ の 他 有 価 証 券 ( ➊ 44,000 )  (その他有価証券評価差額金 ( ➊ 3,000 ) 

       (為 替 換 算 調 整 勘 定) ( ➊ 3,600 ) 

       (少 数 株 主 持 分) ( ➊ 36,484 ) 

  ( 368,340 )   ( 368,340 ) 

 

 

問３〔➋点〕  

5,600 千円 

 

 

注）本問題は、現在の会計基準における規定と異なる箇所があります。  

 


